

两岁幼童高烧惊厥 女警火速护送紧急就医

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)交通晚高峰时段,一名两岁幼童高烧惊厥急需就医,家长因为打不到出租车求助交警。交警驾驶私家车,仅仅用时10分钟便赶到医院,为患儿赢得了宝贵的救治时间。

3月13日傍晚交通晚高峰时段,赛罕区交管大队女警中队民警周海燕正在南门外小学万达校区门前护送学生们放学。此时,一名怀抱幼童的妇女一边喊着“让一让”,一边跑步来

到周海燕跟前,喘着粗气求助道:“我两岁的女儿高烧惊厥急需就医,可是打不到车,请帮帮忙吧……”意识到情况紧急,民警周海燕立即将自己停放在附近停车场的私家车开来,而后拉载着求助妇女和幼儿向内蒙古自治区妇幼保健院赶去。

考虑到当时正值交通晚高峰时段,为了防止沿途交通拥堵,周海燕在确保安全驾驶的前提下,通过对讲机向中队领导汇报情况,请求保

障沿途路段顺利通过。沿途车主也纷纷主动避让,警民合力开辟出一条“绿色生命通道”,仅用10分钟就到达了内蒙古自治区妇幼保健院,为救治幼儿争取了宝贵的时间。将幼儿送到医院后,看着妇女抱着孩子跑进急诊室,周海燕才放心地返回岗位。

3月14日,呼和浩特晚报记者了解到,经过救治,该幼童已经脱离危险,正在接受进一步治疗。

武川县一初中生救助 国家二级保护动物赤麻鸭



呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 孙元元)出门跑步时在乡间小道上发现一只受伤的“大鸟”后,武川县西乌兰不浪中心校初三学生王飞认出这只“大鸟”不一般。于是,便急忙把“大鸟”送到了就近的武川县公安局西乌兰不浪派出所。在得知被他救助的是一只国家二级保护动物赤麻鸭后,王飞同学格外开心。3月14日,呼和浩特晚报记者从武川县公安局了解到,西乌兰不浪派出所的警察叔叔们对王飞同学妥善及时的救助行为进行了表扬。

3月12日15时许,家住武川县西乌兰不浪镇的初三年级学生王飞独自出门跑步时,发现

路边有一只样貌奇特的“大鸟”正扑腾着翅膀。平日里就酷爱动物的小王急忙上前查看,发现这只“大鸟”体长足有30厘米以上,全身赤黄褐色,羽翼丰满,长有蹼状爪。值得关注的是,“大鸟”扑腾着翅膀无法起飞,向前行走时也摇摇晃晃非常艰难,看样子是受了伤。想起老师以及进校宣传的警察叔叔都曾经讲过,如果发现受伤的野生动物,要第一时间报警。没有携带手机的王飞便小心翼翼地将“大鸟”抱起,立即送往就近的西乌兰不浪派出所寻求民警帮助。

经验丰富的派出所民警们一眼就认出,被王飞同学送来的“大鸟”是赤麻鸭。“赤麻鸭被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》,2000年8月1日被中国国家林业局列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》,是国家二级野生保护动物。王飞同学,幸亏你及时发现了赤麻鸭并送到了派出所,否则,受伤后落单的赤麻鸭很难在野外生存下去,你的行为挽救了一只赤麻鸭的生命,值得点赞!”民警现场对王飞进行了口头表扬。之后,联系到大青山野生动物救护中心的工作人员,并立即驱车将受伤的赤麻鸭移交到大青山野生动物救护中心妥善处置。

3月14日下午,呼和浩特晚报记者从武川县公安局了解到,目前,获救助的赤麻鸭状态良好,待其具备野外生存能力后将放归大自然。

小记者走进内蒙古新媒体协会 学习文明上网常识



呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)3月11日,在由呼和浩特市教育局主办的主题为“青城石榴籽在行动:文明上网、争做青城好网民”的活动中,呼和浩特晚报小记者走进内蒙古新媒体协会参观学习,参观后小记者们纷纷表示收获了很多。

3月11日9时30分,呼和浩特晚报小记者来到金桥开发区的内蒙古新媒体协会参观学习。小记者们在工作人员的带领下先是了解了什么是新媒体、新媒体的工作职责是什么。随后,大家参观了共享办公区、爱上内蒙古正能量网红孵化基地、内蒙古味道网络直播间、共享厨房等办公区域,并逐一了解每个区域的工作性质。小记者们一边津津有味地听着工作人员的讲解,一边拿出手机拍照留念……

据介绍,此次活动的目的是通过参观内蒙古新媒体协会,践行社会主义核心价值观,传递向善向上的精神力量,为励志进取点赞,为好人善举叫好,让网络空间充满正气和阳光。

活动中,小记者们纷纷提出了提前准备的问题,内蒙古新媒体协会的工作人员逐一为小记者们答疑解惑。活动的最后,内蒙古新媒体协会工作人员为呼和浩特晚报小记者们讲解了文明上网的常识。

不知不觉间,一上午的活动很快结束了,小记者们纷纷表示,此次活动收获了很多。

41路公交车临时绕行

呼和浩特晚报讯(记者 苏日娜)呼和浩特晚报记者从呼和浩特市公共交通有限责任公司了解到,由于台阁牧大街边宁古寺附近进行道路施工,从3月15日起,41路公交车过大西营站后向南进入大西营自建路绕行,临时取消边宁古寺站、沙家营站,待道路施工结束具备通车条件后恢复原线运营。

首府2015名无偿献血者 可领取“两免”卡

呼和浩特晚报讯(记者 苏日娜)《内蒙古自治区无偿献血荣誉卡》(即“两免”卡)发放工作于3月13日正式启动。根据内蒙古自治区血液中心微信公众号上公布的名单,首府有2015名无偿献血者可领取“两免”卡。

为持续改进和加强对无偿献血者的人文关怀,推动和保障我区无偿献血事业高质量发展,自治区红十字会、卫生健康委员会、交通运输厅、文化和旅游厅共同印发了《关于贯彻落实〈内蒙古自治区红十字会条例〉“两免”待遇相关条款的通知》。

所谓“两免”,是依据《内蒙古自治区红十字会条例》第三章第三十条明确规定:“获得国家无偿献血奖,无偿捐献造血干细胞奉献奖的个人可以凭相关证件在自治区内免费游览利

用公共资源建设的景区;免费乘坐城市公共交通工具。”

此次领取“两免”卡的无偿献血者为获得国家无偿献血奉献奖,即截止到2021年底,累计献血量达到4000毫升以上的献血者,可凭“两免”卡免费乘坐城市公共交通工具、免费在自治区内游览利用公共资源建设的景区。

2015名无偿献血者从3月13日起携带本人身份证至内蒙古自治区血液中心二楼可领取“两免”卡,领取时间为每周一至周五的上午8时30分至11时30分,联系电话为0471-4212363。

呼和浩特晚报记者了解到,本次是第一批发放“两免”卡,国家卫健委每两年表彰一次国家无偿献血奉献奖获得者,内蒙古自治区血液中心也会根据最新名单陆续发放“两免”卡。